
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 840 

 No 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 

no Clube Municipal de Xexéu às 16:00 (dezesseis) horas em Sessão Solene para a Posse 

dos vereadores eleitos no pleito de 06 (seis) de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), prefeito e vice-prefeito. 

 A então presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, em nome de 

Deus abriu a sessão e em obediência ao artigo 10 do Regimento Interno desta casa 

legislativa, convida o vereador mais votado da última eleição, Professor Edson Cabral 

da Silva Neto, para presidir a sessão de posse de seus membros, do prefeito e da vice-

prefeita e eleição da mesa diretora. 

 Já com os trabalhos o Sr. presidente convidou autoridades para tomarem assento 

no lugar reservado, depois convidou nominalmente os vereadores: Adílio Cordeiro 

Cavalcanti, Deivion Demostenes Alexandre da Silva, Edson Cabral da Silva Neto, 

Flávio Rocha Peixoto, Henrique Diógenes da Silva, Jaciana Patrícia de Oliveira Silva, 

José Jacinto de Almeida, Max Saturno da Costa e Onilda Andrade de Lima de Moura, 

todos eleitos no último pleito, para fazerem parte da mesa, composta a mesa o Sr. 

presidente convidou os vereadores para fazerem a entrega de suas declarações de bens e 

desincompatibilizar-se de suas funções públicas, depois são todos convidados para 

proferirem de pé o juramento.  

 “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 

PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO, RESPEITAR AS LEIS, 

PROMOVER O BEM-ESTAR COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO SOB A 

INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEGALIDADE, BRAVURA E 

PATRIOTISMO DO POVO DE PERNAMBUCO”. 

 Feito o juramento o Sr. presidente pede aos nobres pares para apresentarem as 

chapas para concorrer a eleição da nova Mesa Diretora, apresentada como chapa única 

para concorrer o biênio 2025/2026 denominada “O Trabalho Continua” formada como 

presidente Onilda Andrade de Lima de Moura, 1º secretário Deivion Demostenes 

Alexandre da Silva e 2º secretária Jaciana Patrícia de Oliveira Silva, colocada a referida 

chapa em votação, foi aprovada por 07 (sete) votos em prol, e 01 (um) voto contra e 01 

(uma) abstenção, de acordo com o artigo 17 do Regimento Interno desta casa legislativa 

são declarados eleitos e empossados como presidente: Onilda Andrade de Lima de 

Moura, 1º secretário: Deivion Demostenes Alexandre da Silva e como 2º secretária 

Jaciana Patrícia de Oliveira Silva, já empossada a Sra. Presidente Onilda Andrade, 

nomeou em comum acordo com os nobres pares uma comissão formada pelos 

vereadores Adílio Cordeiro Cavalcanti e Edson Cabral da Silva Neto, para convocarem 

em suas residências para serem empossados o prefeito eleito no pleito de 06 de outubro 

de 2024 Dr. Thiago Gonçalves de Lima e a vice-prefeita Maria Patrícia Ludovico 

Gonçalves de Lima.  



 

 

  

 

 

 

Com a chegada no recinto do prefeito e da vice-prefeita, a Sra. Onilda Andrade 

convidou-os para fazer parte da Mesa Diretora e em seguida fazerem o juramento de 

posse. 

 “PROMETO DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA 

FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 

PERNAMBUCO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE XEXÉU E DEMAIS 

LEIS, PROMOVER O BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO E DESEMPENHAR COM 

LEGALIDADE E PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DO CARGO ASSIM PROMETO”. 

 Após juramento a Sra. Presidente os declarou empossados prefeito, vice-prefeita 

do município de Xexéu e faculta a palavra. Com a palavra o vereador Adílio Cordeiro, 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus e aos seus familiares, é grato a todos seus 

eleitores e disse que está à disposição de todos e não é só vereador de quem votou nele, 

mas de todos os Xexeuenses, Campos Frios e Zona Rural. 

 Depois fez uso da palavra o vereador Deivion Demostenes, saudou a todos, 

agradeceu a Deus por lhe conceder ser vereador desse pleito e a sua família e a todos 

que lhe confiou o seu voto, disse que a partir de hoje está disposto a lutar por todos e 

estará junto ao lado do prefeito para ajudar e estará também como fiscal como manda a 

lei, disse que fará visita em todos os setores públicos para ajudar no trabalho junto ao 

prefeito. 

 Também fez uso da palavra Edson Cabral da Silva Neto. Cumprimentou a todos, 

disse que hoje é um dia histórico, falou da história do seu pai nessa cidade um momento 

marcante na sua vida com 08 (oito) mandatos consecutivos nesta casa, agradeceu a todo 

seu grupo político pelo apoio, agradeceu também ao povo de Campos Frios, Xexéu e 

toda Zona Rural. 

 Ainda fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, saudou a todos, 

cumprimentou a Mesa Diretora e a todos colegas eleitos. Falou da sua esposa que lhe 

acompanha ao longo desses 20 (vinte) anos, disse que aqueles que não chegaram nesse 

pleito que não desistam, disse que a luta não é fácil e está no seu 6º (sexto) mandato e 

agradeceu o apoio de todos que votaram nele ou não, e que continua sendo a mesma 

pessoa, agradeceu a Deus e a sua família e deseja ao prefeito e a vice um mandato de 

sucesso. 

 Fez ainda uso da palavra o vereador Henrique Diógenes, saudou a todos 

representantes eclesiásticos, a Mesa e colegas vereadores e todos populares presentes, 

falou da sua gratidão por hoje ser vereador dessa cidade, agradeceu a sua esposa e a 

todos familiares Lins e Feitosa, agradeceu ao povo de Xexéu, Campos Frios e Zona 

Rural, falou no desenvolvimento da cidade de Xexéu, parabenizando o prefeito Thiago e 

a vice Patrícia, finalizou dizendo que podem contar com ele. 

 Depois  fez uso da palavra a vereador Jaciana Patrícia, saudou a mesa, 

autoridades eclesiásticas, em nome do Padre Ironildo, disse que no dia de hoje é um 

momento de gratidão por tudo que Deus fez por ela, disse que está para ajudar o prefeito 

que é orgulho para o município pelo trabalho que vem fazendo, agradeceu a toda sua 

família e que é grata a todos, falou do ex-sogro que fez ela gostar de política e 

agradeceu ainda a todos que lhe confiou o voto, finalizou entregando esse seu mandato 

a Deus. 



 

 

  

 

 

 

Ainda fez uso da palavra o vereador José Jacinto, que após cumprimentar a 

todos agradeceu a Deus por mais um mandato e a toda sua família pelo apoio, agradeceu 

aos seus eleitores e disse que está aqui para ajudar o prefeito na continuidade dos 

trabalhos no município.  

 Também fez uso da palavra o vereador Max Saturno que após saudar a todos, 

agradeceu a Deus por o reconduzir a Casa José Filgueiras pelo segundo mandato, 

agradeceu aos seus eleitores pelos seus 518 votos, saudou o Pe. Ironildo, Mesa e a todos 

que lhe apoiaram nessa caminhada, agradeceu de modo especial a sua mãe, reafirmou 

seu compromisso na ajuda de todos que fazem o município de Xexéu. 

 Fez ainda uso da palavra a vereadora e presidente Onilda Andrade, desejou um 

feliz ano novo a todos Xexeuenses, saudou a Mesa, prefeito, vice e a todos presentes, 

agradeceu a Deus por mais uma vitória como vereadora e mais um mandato como 

presidente da casa José Filgueiras, falou do prêmio recebido por merecimento dos 

trabalhos na câmara, agradeceu a toda sua família e a todos os eleitores, agradeceu ao 

prefeito por todo apoio lhe dado, disse que podem contar com ela para ajudar no que for 

necessário. 

 Facultado a palavra a vice-prefeita Maria Patrícia, saudou a todos, falou dos 

desafios enfrentados, agradeceu aos vereadores pelo apoio nos trabalhos de 

desenvolvimento no município, agradeceu aos eleitores que lhe confiou mais um 

mandato, afirma o compromisso com a assistência social no desenvolvimento de todo 

trabalho, juntos vão com uma determinação do desenvolvimento desse município.  

 Por fim, fez uso da palavra o prefeito eleito Thiago Gonçalves, iniciou saudando 

e agradecendo a Deus em poder estar junto a todo seu povo, saudou a Mesa e demais 

vereadores eleitos, em nome do Pe. Ironido e pastores presentes, agradeceu mais essa 

vitória de tomar posse mais uma vez prefeito desse município, disse que é grato a toda 

sua família que é a base de tudo, disse que a missão é servir sempre ao povo Xexeuense 

e fazer daqui um lugar melhor, o principal objetivo é acabar com a desigualdade social e 

é grato a sua equipe que acompanha nesse trabalho e a todos funcionários de modo 

geral, agradeceu ao povo de Xexéu, Campos Frios e Zona Rural pela confiança, 

agradeceu a todos os vereadores pelo apoio e disse que aqueles que não chegaram nesse 

pleito não vão ficar sem apoio nessa gestão, agradeceu a Deus por tudo e se não fosse 

pela vontade dele nada seria possível. 

 Retornando aos trabalhos, a Sr. presidente declara encerrada essa sessão solene 

de posse agradecendo a presença de todos. 

 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 

segue assinada por mim, Mesa Diretora, vereadores, prefeito, vice-prefeita, autoridades 

e demais pessoas presentes. 

Xexéu, 1º de janeiro de 2025. 

 

______________________________________________________________________ 

ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 
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